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ACTIVIDADES DE APOYO - TERCER PERIODO

Area: Matemaéticas asignatura

Grado: Séptimo

Docente: Cristian Javier Giraldo Muioz

Indicadores de desempefio

1. Comprende problemas que involucran los numeros racionales con las
operaciones (suma, resta, multiplicacion y division) en contextos escolares y

extraescolares.

2. Propone distintas opciones cuando tomamos decisiones en el salén y en la

vida escolar.

Actividades para desarrollar

NOTA: Cada uno de los ejercicios debe tener su respectivo procedimiento. El
taller debe ser entregado y SUSTENTADO en las fechas establecidas por la

institucion educativa.

Realiza las siguientes operaciones y simplifica completamente la respuesta:
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Resuelve las siguientes situaciones con razones y proporciones:
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1. Enunsalondeclase la razdnentre elndmerode hombresy mujeresesde 3 a 2, Si en
total hay 24 hombres enel salon de dase. i Cuantas mujeres habria entotal?

2. unobreroy sujefellegaron al acuerdo que la razon entrelo gue recibe el primeroy el
segundoes 2a 7. 5 el obrerorecibid 180,000, {cuinto debid recibir sujefe?

3. El perimetrode unacancha de su fltboly su ancho estdnde 6 a 2. Sl el perimetro
mide 432, Leudnto mide su ancho?

4. Enunafarmaciala razon entre las aspirinas de adulto v de nifio que venden en unmes
es de 5 a3 5 vendieron 1500 unidades de aspirina para adulto, i Cuantas aspirinas de

nifio vendieron?

. ) . - : 5 _.
5. Larazonentre los libros gue ha leido Juan v los que ha |eido Gabriel es . Silos

liwros que haleido Juan son 10, (Cudntoslibros debidleer Gabriel?
6. Larazonentrelos pesosdeDiegoy sutioesde 2 a7, Sisutia tiene unpeso de 74
kilas, LCudnto debe pesarDiego?
7. Unestudiante v su profesor ganaronun dinero por un articulo cientifico, Ambos
llegaron al acuerdo que la razon entrelo guerecibe el estudiante conrespecto a
lo que recibe el profesaresde 1 a 9. 5i el profesorrecibid 800,000, icuanto dehid

recibir el estudia

nte?

8. Enunbaile, porcada 2 hombreshay 7 mujeres. Sihabia 26 hombres, Lcuantas
mujeras debia habereanla fiesta?




